

Corrección de errores de la Decisión 2011/443/UE del Consejo, de 20 de junio de 2011, por la que se aprueba, en nombre de la Unión, el Acuerdo sobre medidas del Estado rector del puerto destinadas a prevenir, desalentar y eliminar la pesca ilegal, no declarada y no reglamentada

(Diario Oficial de la Unión Europea L 191 de 22 de julio de 2011)

En la página 1, en el segundo visto:

donde dice: «[...] leído en conjunción con su artículo 281,»

debe decir: «[...] leído en conjunción con su artículo 218,»
